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пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
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Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за
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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 20.09.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45210000	45110000

Краен
срок

01.10.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител ДИРЕКЦИЯ	"НАЦИОНАЛЕН	ПАРК
РИЛА"

Прогнозна
стойност

226	587,5	BGN Прогнозна	стойност
EUR

115	247,19	EUR



Описание Обхватът 	на	поръчката	включва	надстройка,	преустройство	и	промяна
предназначението	на	едноетажна	Горскостопанска	сграда	в	двуетажен	Контролен
пункт 	,	с	цел	обслужване	на	посетителите	и	оптимизиране	на	контролно-
охранителната	дейност 	в	района	на	Парков	участък	Благоевград	към	Национален
парк	Рила	.	Състояние	на	обекта:	съществуваща	нефункционираща	постройка
/бивш	сеновал/,	със	застроена	площ	82,00	кв.м.,	находяща	се	на	т ериторията	на
Национален	парк	Рила	,	местност 	Карталска	поляна	,	представляваща	едноетажна
горскостопанска	сграда	изградена	от 	каменна	и	т ухлена	зидария	с	дървен
гредоред	покрит 	с	дъски	между	първия	етаж	и	сеновала	в	подпокривното
пространство,	изграден	от 	дървена	конструкция	без	ограждащи	стени	и	дървен,
двускатен,	покрит 	с	керемиди,	неизмазани	фасади	с	видима	каменната	и	т ухлената
зидария.	Проектно	решение	на	обекта:	Сградата	е	решена	на	два	етажа,	като
първия	етаж	се	преустройва	и	се	променя	предназначението	му	и	се	надстроява
един	нов	етаж.	Двата	етажа	ще	бъдат 	функционално	свързани	с	вътрешно
еднораменно	стълбище.	Сградата	ще	служи	за	Контролен	пункт 	към	Национален
парк	Рила	и	ще	се	използва	от 	служителите	на	Дирекция	Национален	парк	Рила	по
време	на	т ехните	дежурства	и	дейности	по	опазване	и	поддържане	на	парка.
Изграждат 	се	външни	и	вътрешни	носещи	колони	на	приземния	етаж,	както	и	нова
плоча	между	приземния	етаж	и	новия	етаж,	който	ще	се	изгради	от 	т ухлени
ограждащи	стени	и	ст оманобетонна	носеща	конструкция.	Новия	покрив	ще	бъде
двускатен,	с	дървена	носеща	конструкция	и	покрит 	с	метални	керемиди.	Сградата
ще	бъде	измазана	с	бяла	фасадна	мазилка,	декорация	от 	каменна	облицовка,
дъсчен	обков	на	фасадите	към	терасите	на	новоизградения	етаж	и	PVC	дограма	с
дървесен	декор.	Вътрешните	стени	ще	бъдат 	измазани	с	варова	мазилка	и
боядисани	с	бял	латекс	с	малки	изключения.	Тавана	на	новоизградения	етаж	ще
бъде	обшит 	с	дъски	и	лакиран.	Парапетите	на	т ерасите	ще	бъдат 	дървени.	Повече
информация	е	дадена	в	т ехническите	спецификации	за	изпълнение	на	поръчката	и
приложения	одобрен	т ехнически	инвестиционен	проект .


